
 
 

DEKLARACIJA  
o prihvaćanju i uvođenju Europske računalne diplome (ECDL) kao norme 

osnovne informatičke pismenosti u Grupaciji JADRANSKI LUKSUZNI HOTELI 
 
 
Republika Hrvatska svojim se, kako temeljnim, tako i strateškim dokumentima opredijelila za razvoj demokracije, 
poštivanje ljudskih prava, cjeloživotno učenje, slobodni pristup informacijama i time je postavila temelje za prijelaz 
Hrvatske u informacijsko društvo. Za ostvarenje tog cilja potrebna je informatička i informacijska infrastruktura, osigurani 
uvjeti za  slobodan pristup informacijama i osigurani uvjeti za stjecanje znanja i vještina kako bi građani  mogli realizirati 
svoja temeljna ljudska i građanska prava. Pravo na informaciju i informacijsku pismenost, na cjeloživotno učenje, na 
vlastitu kulturu i participaciju u kulturi većine, temeljna su načela demokratskog društva. 
 
Razvojem informatičke tehnologije sve se više susrećemo s pojmom informatičke pismenosti, ali i širim pojmom 
informacijske pismenosti, koja je osnova za razvoj suvremenog društva - društva znanja.. Informacijska pismenost  
predstavlja uviđanje potrebe za informacijom te posjedovanje znanja o tome kako naći, procijeniti i iskoristiti najbolje i 
najnovije informacije koje su na raspolaganju kako bi se riješio određeni problem ili donijela odluka. 
 
Ostvarenje informacijske pismenosti zajednička je odgovornost mnogih: državne uprave, gospodarstva, znanosti, 
školstva, kulturnih ustanova, međunarodnih organizacija, ali i svakog pojedinca. 
 
Da bi pojedinac bio informacijski pismen, zbog količine informacija dostupnih u elektroničkom obliku on mora biti i 
informatički pismen. U današnje doba informatička pismenost bitan je preduvjet za informacijsku pismenost, a posebno 
je potrebna pri pronalaženju informacija. Suštinski problem u razumijevanju informatičke pismenosti dugo je vremena bila 
njezina nedefiniranost, te je bila predmetom proizvoljnog tumačenja. 
 
Europska računalna diploma (European Computer Driving Licence – ECDL) sintetizira računalna znanja i vještine koja 
jasno i jednoznačno definiraju pojam osnovne informatičke pismenosti svakog pojedinca. Ova norma informatičke 
pismenosti međunarodno je prihvaćena,  te ju je i Hrvatska prihvatila kao svoju. 
 
Gospodarstvo kao nositelj razvoja nezaobilazni je čimbenik u stvaranju i oblikovanju društva u kojem živimo.  
 
Usvajanjem ove deklaracije mi tvrtke potpisnice preuzimamo dio globalne odgovornosti i time doprinosimo 
stvaranju društva znanja. 
 
Obvezujemo se da ćemo kroz sve segmente svog poslovanja promicati osnovnu informatičku pismenost 
temeljenu na ECDL-u i to za sve svoje zaposlenike. Obvezujemo se da ćemo priznavati i uvažavati ECDL kao 
jedini važeću diplomu kojim pojedinac dokazuje svoju osnovnu informatičku pismenost, te da ćemo prilikom 
objave svih budućih natječaja za zapošljavanje novih djelatnika, termin "poznavanje rada na računalu" zamijeniti 
terminom "ECDL“ 
 
U Dubrovniku; 16.1.2007. 

 

 
 
 
 
Za 
Jadranski Luksuzni Hoteli d.o.o. 
Grupa Jadranski Luksuzni Hoteli d.o.o.,  
Hotel Dubrovnik Palace d.o.o.,  
Hotel Bellevue d.d.,  
Hotel Excelsior d.d.,  
Bonavia d.d.,  
Hotel Kompas d.d.,  
Hotel Bonavia-usluge d.o.o. 

Za 
Hrvatski Informatički Zbor  
(Nacionalni ECDL koordinator)

 


